
Оголосили День жалоби: загинув військовий 
з Тернопільщини Олег Білоус 
 
 07 липня 2022 

 
 
У Зборівській громаді, що на 
Тернопільщині, трагічна звістка.  

Загинув військовий з села Велика 
Плавуча Олег Білоус.  

Про втрату у мережі Фейсбук 
повідомила Леся Голояд.  

"Знову сумна та важка звістка у громаді. Загинув ще один воїн з нашої 
громади Олег Білоус з Великої Плавучої. У зв'язку із загибеллю під час 
виконання військових завдань, жителя с. Велика Плавуча, Олега Білоуса на 
території громади 8 липня оголосили День жалоби", - написала Леся 
Голояд.  
 
У розпоряджені голови ОТГ Руслана Максиміва йдеться: 

1. Оголосити 08 липня 2022 року День жалоби на території Зборівської 
міської територіальної громади. 

2. На знак скорботи за загиблим забезпечити приспущення Державного 
Прапора України з чорною стрічкою на адміністративних приміщеннях 
комунальних та державних установ, комунальних підприємств та закладів, 
державних підприємств, установ, організацій на території громади. 
 
3. Заборонити проведення розважально-концертних заходів на території 
громади, звучання розважальної музики на ринках, у закладах торгівлі та 
ресторанного господарства, в громадському транспорті. 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/71750-oholosyly-den-zhaloby-zahynuv-viiskovyi-z-ternopilshchyny-

oleh-bilous  
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Його назвали небесним Ангелом! 
На Зборівщині попрощалися з 
захисником Олегом Білоусом 

 20 липня 2022 р. 

  

 

 Своїм обов’язком він вбачав за всяку ціну захищати Батьківщину від підлого 
ворога. Тому після закінчення коледжу пішов на службу до армії, а коли 
розпочалась повномасштабна війна – у лавах добровольців вирушив на фронт, 
в одну з «гарячих» точок. 

 Олег Білоус загинув 6 липня на Сумщині під час бойового завдання. Боєць 
отримав поранення, несумісні з життям. Йому назавжди залишилось 36… 

Про гірку втрату для краян у мережі Фейсбук 7 липня повідомила Леся Голояд, 
очільниця медіацентру Зборівської об’єднаної територіальної громади. 

– Знову сумна та важка звістка. Загинув ще один воїн з нашої громади Олег 
Білоус з Великої Плавучої, – написала жінка на своїй персональній сторінці. 

У зв’язку із загибеллю земляка-Героя, на території Зборівської ОТГ 8 липня 
оголосили День жалоби. Таке розпорядження віддав міський голова Зборова 
Руслан Максимів. На знак скорботи за полеглим на всіх адмінустановах, 
підприємствах та закладах, різних організаціях приспустили Державний 
Прапор України з чорною стрічкою. Цього дня Зборівщина поринула у тишу… 



 

– Словами не можна передати весь біль і печаль. Як страшний сон! Вічний 
спокій твоїй душі, куме! Герої не вмирають, вони назавжди залишаються в 
наших серцях! – коментує допис про смерть Олега родичка Світлана Гуменна. 

– Спочивай з Богом, мій любий братику, ти назавжди залишаєшся в наших 
серцях! – такі слова присвятила військовому його сестра Оля Цебрій. 

– Слава тобі, Герою, доземний уклін від всіх земляків, від всього народу 
України! Дякуємо тобі за все! Рідні, прийміть співчуття, – додає Ігор Холява. 

Родичі, друзі, односельчани й бойові побратими попрощалися з померлим 
Олегом Білоусом 16 липня, коли його тіло привезли у рідне село. Поховали 
Героя 17 липня. Вічний спочинок боєць знайшов на місцевому кладовищі. 

https://te.20minut.
https://te.20minut.
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– ... ми вшановуємо пам’ять справжнього патріота, який став до боротьби за 
вільну, чесну Україну, віддавши найдорожче, що мав, – своє життя. За нас 
віддав, аби ми жили краще! Нехай наша пам’ять буде даниною тому, хто 
навічно пішов від нас, хто заради торжества справедливості пожертвував 
собою. Вічна пам’ять! Герої не вмирають! – написала Olga Kalyn. 

Олег Білоус народився у маленькому селі Велика Плавуча на Зборівщині. Був 
наймолодшим у родині. Рано втративши батьків (у 22 роки), юнак став 
справжньою моральною опорою для своїх братів та сестер. Олег не цурався 
жодної фізичної роботи, власноруч заробляв кошти на прожиття. 

Після закінчення школи навчався у Зборівському коледжі імені Івана Пулюя. 
Опісля добровільно розпочав військову службу в армії, розповіла у своєму 
дописі Ірина Білоус. Згодом Олег одружився, у молодої сім’ї народилась 
красуня-донечка. Захисник обожнював крихітку понад усе. 
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З перших днів російського вторгнення Герой спеціально повернувся до 
України з-за кордону і шукав всіляких способів вступити до лав Збройних Сил. 
Олег тричі звертався до різних військкоматів і врешті у березні відправився на 
передову. Перед цим чоловік успішно завершив підготовку в Національній 
академії Державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького. 

Службу боєць ніс на Сумщині, прямісінько на кордоні з державою-агресором. 

Трагічна звістка сколихнула родину Олега 6 липня. Там, на фронті, він 
отримав поранення, несумісні з життям… Без турботливого й доброго тата 
залишилась 9-річна донечка. 

 
Світлина з похорону Олега Білоуса 
 



– Вічна Слава Герою! Будем тебе пам’ятати веселим та добряком, яким ти був. 
Твої плани та мрії, на жаль, залишаться нездійсненими... Наша пам’ять про 
тебе продовжуватиме твоє земне життя. А також воно продовжується в 
маленькій донечці, яка сумує і тужить за тобою... Тепер ми точно знаємо, що 
любов не закінчується із земним відходом! – сумує за мужнім 
військовим Ірина Білоус. 

В останню дорогу провести друга Олега зібрались бойові побратими. Вони 
несли товариша в домовині під сумні звуки прикордонного похоронного 
оркестру… 

 

– Вічна пам’ять тобі, наш герой України! Ти наш небесний Ангел! – так 
назвала свого земляка Олега Білоуса зі Зборівщини Vira Vladimir. 

Редакція «20 хвилин» щиро співчуває родині, друзям, бойовим побратимам 
й усім, хто втратив близьку людину – Олега Білоуса. Вічна пам’ять, шана 
і слава тобі, Герою… 

https://te.20minut.ua/lyudi/u-ridnomu-krayi-yogo-nazvali-nebesnim-angelom-na-zborivschini-pohovali-

11636213.html  
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